
Tropine dobro gnojilo. 
Vsaka zemlja ne stori za vsak sadež, am

pak ena je dobra za ta, druga pa za drugi sadež 
in dogodeva se tudi to, da shaja kak sadež v 
eni iu isti zemlji nekaj časa dobro, potem pa 
ne več. Kaj je pač temu krivo? Ne zemlja, ne 
sadež, ampak to, da nima zemlja, ali nima več 
onih snovi v sebi, katerih je treba sadežu, da 
dobro raste ter rodi svoj sad o svojem času in 
do svojega časa. Tudi zadnje je resnično, kajti 
sadež ima le nekaj časa, čez ta ga ni moči ob
držati ali \saj ne tako, da dobro rodi. 

Kjer zemlja koj iz kraja ne sodi kakemu 
sadežu, tam se tudi sadež naj ne sadi! Res je 
sicer, da se zemlja lahko pripravi umetno na 
to, da je ali da postane dobra za kak sadež, 
toda to je dolga pot, treba je za to denarja 
iu t ruda in vendar še včasih vse to ne izda 
ter še sadež v taki zemlji vedno le bolj hira 
ali vsaj dolgo ne ostane v polnem razvoju. Dru
gače pa je pri zemlji, v kateri se čuti sadež 
dobro in ni dvoma, da mu taka ::emlja ugaja 
ali to trpi le nekoliko časa, dotlej ko še najde 
sadež v njej tistih snovi, katerih išče, ali ka
terih mu je treba za plod, za rast svojo. 

Da ostane zemlja taka, zato jej je t reba 
gnojila in sicer tacega, ki jej prinaša snovi, 
katere izsesava iz nje sadež in tako gnojilo je 
gotovo vse, kar odpade od sadeža samega. V 
tem je namreč čisto gotovo onih snovi, ki so 
potrebne, tropine pa so odpadki traja in iz tega 
lahko si posnameš, da so one izvrstno gnojilo 
za gorice. Sploh bi bilo po takem prav in je 
deloma potrebno, da spravimo vse odpadke trsja 
nazaj, v gorice in ker vsega ni mogoče, treba 
je skrbeti še za drugo gnojilo, naj žebode po
tem velnik ali „celina" ali gnoj iz hleva. Ni
kakor pa ne smemo zavreči tropin in če so one 
tudi za drugo silje dobro gnojilo, najbolje pa 
so za gorice. 

Razne izkušnje kažejo, da so tropine in 
to še tudi potem, ko so se za žganje rabile, 
izvrstno gnojilo. Ker je v njih veliko kalija 
in fosforove kisline, zato so rabijo tudi na dru
gem torišči lahko in z dobrim uspehom za gno
jilo. V vrtu so pa one najbolje, če so bile v 
kompostu in se je v le ta tudi pridjal še gnoj 
iz hleva. Dvojno korist pa ima iz njih tisti, 
ki jih daje živini, kajti one store dobro živini 
in gnoj iz njih, zmešan z ostalim hlevnim gno
jem, je prava mast za gorice. 

Sejmovi. Dne 30. novembra pri sv. An
draši v slov. goricah, v (Jelji, v Mariboru, v 
Rogatci, v Strassu, na Bizeljsbem in v Svičini. 
Dne 1. decembra v Radgoni in dne 2. decembra 
v LuČanah, na Ptuji in y Imenem (za svinje.) 

Gospodarske stvari. 


